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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 平成２９年１２月１４日（木曜日）

午後 ２時２０分 開会 午後 ２時５２分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

追加議案について

議会報告会について

委 員 長 吉 田 けさみ 議員 副 委 員 長 猪 原 陽 輔 議員

委 員 吉 田 武 司 議員 委 員 富 澤 啓 二 議員

委 員 金 井 伸 夫 議員 議 長 齊 藤 秀 雄 議員

副 議 長 村 田 富士子 議員 委員外議員 菅 原 満 議員

委員外議員 赤 松 祐 造 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

市 長 松 本 武 洋 副 市 長 大 島 秀 彦

企 画 部 長 橋 本 久 総 務 部 長 安 井 和 男

秘書広報課長 松 戸 克 彦 総務人権課長 寄 口 昌 宏

議会事務局長 本 間 修 議会事務局次長 伊 藤 英 雄

議事課長補佐 髙 橋 澄 枝 主 任 小 林 厳
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午後 ２時２０分 開会

○吉田けさみ委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

なお、会議には議長とオブザーバーとして副議長と３名の委員外議員に出席を求めています

ことを報告いたします。

初めに、市長より挨拶を求められています。

松本市長。

○松本市長 会期中にもかかわらず、議会運営委員会を開催いただきありがとうございます。

本日は、議案第83号、和光市固定資産評価審査委員会委員の選任について、本定例会へ追加

提案させていただくことになりましたので、説明をさせていただきます。

議案の詳細については総務部長から説明させていただきます。よろしくお願いします。

○吉田けさみ委員長 市長は、公務のため退席します。

休憩します。（午後 ２時２１分 休憩）

再開します。（午後 ２時２２分 再開）

本日の案件は、追加議案及び議会報告会についてです。

資料を確認します。本日の資料は、お手元に配付してありますとおりです。

平成29年12月19日付けで、市長から議案第83号、和光市固定資産評価審査委員会委員の選任

についてが提出されます。

提出議案の説明を願います。

安井総務部長。

○安井総務部長 それでは、追加提出する議案第83号、和光市固定資産評価審査委員会委員の

選任について、説明いたします。

和光市固定資産評価審査委員会委員の山田史明氏が平成29年11月30日をもって辞職したため、

新たに芝波田大樹氏を選任したいので、地方税法第423条第３項の規定により、議会の同意を

求めるものであります。

○吉田けさみ委員長 以上で、提出議案の説明は終了しました。

休憩します。（午後 ２時２３分 休憩）

再開します。（午後 ２時２６分 再開）

議案第83号について、12月19日、火曜日、第20日、閉会日の議事日程に追加し、議案・陳情

に対する討論、採決の次に議題とし、提案説明後、委員会付託を省略し、質疑は通告をとらず、

人事案件ですので討論を省略し、起立採決したいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

次に進みます。
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議会報告会についてです。

前回の議会運営委員会で、意見交換会のテーマについて、各会派での協議をお願いしてあり

ます。

各会派から御意見願います。

緑風会、吉田武司委員。

○吉田武司委員 緑風会としては、テーマとして、コミュニティ・スクールについて提案させ

ていただきます。現在、市内では２校でコミュニティ・スクールが実施されています。来年度

から全９校で実施されます。コミュニティ・スクールはいろいろな問題点があって、地域がか

かわりを持って子供を育てるという思いで、学校、家庭、地域が一緒になって育てるコミュニ

ティ・スクールになっていくと思います。

各学校で、お祭りなどを実施していて、まだまだ地域とのかかわりが少ない学校もあります。

いろいろな問題点が出てくると思いますから、意見を吸い上げて、今後のコミュニティ・スク

ールの充実を図るためにテーマとして開催できればいいと考えます。

○吉田けさみ委員長 公明党、富澤啓二委員

○富澤啓二委員 緑風会の意見に同意いたします。平成30年から教育大綱が変わります。その

中にコミュニティ・スクールが網羅されています。かつ、基本方針Ⅲで福祉、コミュニティ施

設との密接な連携、地域、家庭教育の推進とあり、大事なテーマです。賛成します。

○吉田けさみ委員長 日本維新の会、金井伸夫委員。

○金井伸夫委員 地域と住民の方々に、学校運営に積極的に参加していただくことが非常に重

要な課題になってきます。来年４月にコミュニティ・スクールの体制が整いますから、緑風会

の提案に賛成いたします。

○吉田けさみ委員長 新しい風、猪原陽輔委員。

○猪原陽輔委員 新しい風も各会派の意見等をお聞きしていいと思いました。これからのスタ

ートに向けて準備をしていますが、現段階でどのような課題があるのかを議会としても共有し

て、議会として何ができるかを整理するために、タイミングとしてもいいと思います。賛成し

ます。

○吉田けさみ委員長 菅原満委員外議員。

○菅原満委員外議員 テーマとして障害者施策を提案させていただきました。前回の議会報告

会を受けて、テーマを絞り込んだほうがいいということで、具体的にコミュニティ・スクール

というテーマできちんと絞れていると考えます。２校で先行して実施していて、来年度からは

市内全小学校でスタートします。これまで動いてきた箇所と、新たにスタートするところで、

これまでの経験と課題を伺って、意見交換ができるといいと思います。緑風会の提案に賛成い

たします。

○吉田けさみ委員長 小嶋智子委員外議員。

○小嶋智子委員外議員 アンケートの中からテーマを選択してはという提案を前回の議会運営
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委員会でさせていただきましたが、アンケートの意見はみなさんばらばらで、１つのテーマに

意見が集まるということはありませんでした。コミュニティ・スクールについてはタイミング

もよく、皆さんで話し合ういいきっかけになると考えます。緑風会の提案に賛成いたします。

○吉田けさみ委員長 赤松祐造委員外議員。

○赤松祐造委員外議員 テーマを高齢者として提案させていただきましたが、現在の時期とし

て地域で学校を応援する意味で、コミュニティ・スクールは時期がいいので、賛成します。

○猪原陽輔副委員長 議事を委員長と交代します。

日本共産党、吉田けさみ委員。

○吉田けさみ委員 日本共産党としても青少年に関係する団体との意見交換というテーマを出

しましたが、テーマや団体を絞り込んでいく上で、開催日の日程等もあわせると、なかなか絞

り込めないということがあります。緑風会の提案に賛成です。

○吉田けさみ委員長 議事を副委員長と交代します。

それでは、テーマはコミュニティ・スクールについてでよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それではそのようにいたします。

次に参加要請団体について御意見願います。

緑風会、吉田武司委員。

○吉田武司委員 緑風会としては、各学校から２名から３名程度参加していただきたいと考え

ています。

○吉田けさみ委員長 ただいま、各学校から２名から３名ずつ参加の協力をいただき、意見交

換会を実施したらどうかと提案がありました。これでよろしいですか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、次回の議会運営委員会で和光市議会報告会開催要領及び役割分担について協議し

たいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

休憩します。（午後 ２時５０分 休憩）

再開します。（午後 ２時５１分 再開）

先ほどの参加要請団体のところで、緑風会から２名から３名づつ参加の協力をいただく旨の

提案がありました。それ以外に一般市民の方にも参加を呼びかけるということでよろしいです

か。

〔「異議なし」という声あり〕

それではそのようにいたします。

次に、埼玉県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について、議長から報告があります。

齊藤秀雄議長。

○齊藤秀雄議長 埼玉県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について報告します。12月８日
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に各議員へ資料を配付済でございます。市長選出区分２人の欠員に対して、候補者数が定数を

超えませんでしたので、選挙は実施いたしません。

以上です。

○吉田けさみ委員長 本日の案件は、全て終了しました。

次回は、12月 19 日、火曜日、本会議終了後、議会だより編集事前打ち合わせの１回目です。

そのほか何かございますか。

〔「なし」という声あり〕

なければ、本日の記録及び公開資料等については、委員長に一任願います。

以上で、議会運営委員会を閉会します。

午後 ２時５２分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 吉 田 け さ み


